



В Пермском районе проводится доследственная проверка по факту смерти 58-летнего местного жителя

Днем 12 февраля 2018 года в своем доме, расположенном в Пермском районе, было обнаружено тело 58-летнего мужчины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, что мужчина с женой занимались ведением фермерского хозяйства. Следствие также располагает данными о том, что денежные средства они вложили в строительство квартиры в многоквартирном доме в селе Лобаново Пермского района (ООО Первый Пермский микрорайон»). При осмотре на месте видимых следов, указывающих на то, что погибший мужчина стал жертвой насильственного преступления, не обнаружено.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти мужчины. Проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято основанное на законе процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

15 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1203145>